



Rohan az idő 10 éves Zselyk és Lajoskomárom kapcsolata

Több mint 20 éve Nyugat felé nyitott Lajoskomárom; a Bajor Haag I. OB- val kötött szerződés sok élménnyel és tanulsággal gyarapította mindkét felet. A kapcsolat kiállta a próbát, azóta is működik. Fejér Megyei képviselőként Erdélyben, Kolozs megyében járva gondoltam rá:



Zselyk, az élni akaró mezősegi falu.

szinte kötelességünk a sok megpróbáltatáson átesett nemzet testvéreinkkel való kapcsolatfelvétel. Végül a Lajoskomáromi Képviselőtestület egyhangúan a Marikucza Péter által javasolt, Beszterce melletti Zselyket választotta.

A Pro Zselyk Alapítvány Kerekes Bianka, Borsos K. László, Bocskai Gyula Zoltán, Bocskai Tünde, Vajda György és Ilike, Tóth Zoltán Csaba és Irénke, Borsos M. László, a Hunyadi Testvérek, Kupás József és Margitka,

Kerekes Kiss Mihály, és Szabados János valamint az egész faluközösség (elnézést a kimaradottaktól) volt a partnerünk. 2009. Adventjén látogattunk Reizinger József alpolgármester úrral és Péterrel Zselykre, Kupás József vendéglátónk házába. Rövid előkészület után 2010. augusztus 29-én felavattuk az Evangélikus templom előtti emléktáblát, aláírtuk az testvérkapcsolati szerződést.

Az ősi - XIII századi Zselyk és a XIX. századi fiatalabb testvére Lajoskomárom között működött a kémia, rövid idő alatt több családi és baráti kapcsolat alakult ki.

Ránk nagy hatást gyakorolt a minden nehézségen felülkerekedő szülőföld, anyanyelv iránti hűség és szeretet.



Megható, hogy mennyi szeretet lakozik a mai határokon túl élő emberek szívében hazájuk iránt

Talán időben érkezünk, a fiatalok újult erővel tértek haza, sokszor hétvégén.

Az Alapítvány az Egyházközség közreműködésével épült is a község, megújult a Fúvószenekar. Nincs hely felidézni a sok programot (zenekari fúvás - szívás, Kirmec, zselykelés és elzselykülés, Fülöphegyi pincefesztivál, gyermekek kölcsönös nyaralatatása, Budapesti találkozások....stb.)

2010. óta az új Lajoskomáromi Önkormányzat, Pirtyák Zsolt polgármester és Wanderer Ildikó alpolgármester asszony, és Puskás Tiborné vezetésével a Reizinger Fiúk, Wanderer Attila, Mosberger Laca és Judit, Födelevics Tibi és Judit, Fülöp Gyula és Nagy Pista aktív közreműködésével (köszönet a többi résztvevőnek!) tovább viszi és élteti kapcsolatunkat és e sorok írójával hajt fejet azok emléke előtt, akik már nem lehetnek köztünk.

Macher Pál - ny. polgármester